Математика.
Краткосрочный план урока № 105.
	Предмет: Математика
Урок: 105
	Школа: №12

	Дата: 
8.02.2023г
	ФИО учителя: Бейсенова М.Т.


	Класс: 3Б
	Количество 
присутствующих: 
	 Количество    
отсутствующих:             

	Раздел (сквозная тема):
	Раздел 3С. Письменное умножение и деление.  

	Тема урока:
	Письменное умножение трехзначного числа на однозначное без перехода через разряд. Великие просветители казахского  народа.

	Цели обучения в соответствии с учебной программой:
	3.1.2.10 -  применять алгоритмы умножения и деления дву/ трехзначных чисел на однозначное в случаях вида: 
23·2, 123·2, 46:2, 246:2

	Цели урока:
	Повторение изученного материала
Письменное умножение трехзначного числа на однозначное без перехода через разряд. Великие просветители казахского народа

	Ход урока:

	Этап урока/ Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	1.Начало урока. 
0-5 мин

	Создание положительного эмоционального настроя:
Упражнение « Частичка тепла»
- Здравствуйте! Чтобы наш урок прошёл в тёплой дружеской атмосфере, давайте подарим друг-другу частичку тепла: потрите ладошки друг о дружку до тёплого состояния. А теперь прикоснитесь к ладошкам товарища – подарите своё тепло и возьмите от него частичку тепла. Этот небольшой знак внимания друг к другу согреет ваши сердца.
- Огромное солнце не делим на части,
И вечную землю нельзя поделить.
А капельку счастья, внимания, участья, ты можешь, ты должен друзья подарить.
	Приветствуют учителя. Организуют свое рабочее место, проверяют наличие индивидуальных учебных принадлежностей
	





	Эмоц. настрой



	2. Середина урока. 
5 – 35 мин

	Мотивация.
Мотивационная   беседа  с  учениками  о  великих просветителях казахского народа. Что значит быть великим, успешным?   Быть частью целого? Объясняет, что каждый ученик –это часть целого. Контролируем: язык, тело, мысли. Подарочные сертификаты на освобождение от дз\ на увеличение оценки на 1 балл. 
(К)Актуализация. 
- оформление тетради (дата/классная работа)
- математический диктант 
	6*3
	64:8
	50:2
	36:6
	4*8

	18
	8
	25
	6
	32

	24*2
	102*2
	7*5
	70:10
	224*2

	48
	204
	35
	7
	448



- взаимопроверка 
.Работа над темой урока.
– учитель озвучивает тему и цель урока.
- тема нашего урока ..
Устный счет.
- №1.с.55 (К)
В каких городах расположены памятники  Абая? 
Работа у доски. Повторение..
- №2 с.55  
 Я могу:
  объяснить алгоритм умножения 
трехзначного числа на однозначное;
  применить алгоритм умножения 
трехзначного числа на однозначное\ без перехода через разряд.

Критерии: 
- определяют  порядок  действий,  вычисляют, 
- записывая  действия  столбиком  в  соответствии  с 
алгоритмом  письменных  приемов  умножения трехзначного числа на однозначное без перехода через разряд, - письменного сложения и вычитания 
трехзначных чисел.
Работа в группе.
Критерии:
- условие -1б
- решение – 1б
- вопрос – 1б
- ответ – 1б
- объяснить алгоритм умножения 
трехзначного числа на однозначное-1б
Всего: 5 б

- 1 группа: задача №3 С. 55 
В зале детской литературы в понедельник 112 посетителей взяли по 3 книги, во вторник 114 посетителей по 2 книги. Сколько книг взяли за два дня?

В пон.-112п. по 3кн.             ? (кн.)
Во вт.-114п. по 2кн.           
112*3+114*2=564 (кн)
Ответ: всего 564книг.
- 2 группа: задача  №4. С.55
В книге Абая «Слова назидания» 184 страницы. Если читать 12 дней по 4 страницы, то сколько страниц останется?

В книге -184стр.
читать -12дн. по 4 стр.
останется -? Стр.
184 – 12*4=136(стр.)
Ответ: останется 136 страниц.
- 3 группа: задача №5 (а). С. 56
За 2 детские книги заплатили 600тенге. Сколько нужно заплатить за 3 такие книги?
 2 кн. – 600тг.
3кн. - ? тг.
600 : 2 *3= 900тг
Ответ: 900тг.
 
Устная коррекция затруднений
Педагог проверяет правильность выполнения. 
– У кого возникли затруднения?
– В каком месте вы допустили ошибку? 
– Как исправить ошибку? Над чем работать? Какие качества необходимы для лучшего результата? 
Физминутка. 

Самостоятельная работа. 
Критерии оценивания:
- верно определяет порядок действий 1б
-верно решает действия  3б
Всего 4б.

210+221*2-303= 

х 221           + 210            - 652
      2              442             303
_______                 ________            _______
442                652              349
(+ООП) рабочие листы с рисунками.
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Выполняют математический диктант под руководством учителя.







Учащиеся слушают учителя, отвечают на вопросы








Работают самостоятельно под руководством учителя












Работают в группе, некоторые под контролем 
учителя






Работают самостоятельно под руководством учителя


Учащиеся выполняют задания под руководством учителя. Отвечают на поставленные вопросы

Выполняют задания на повторение изученного матери ала
	










ФО по МПМ
(матрица посадочных мест)за каждый верный ответ – 1балл









ФО
+1 за верный ответ




ФО





ФО
	
Солнышко, на каждом лучике имя ученика. 


Учебник
Доп. литература









тетрадь
















Тетрадь

























Учебник







	3. Конец урока. 
35-40 мин
	7.Итог урока. 
-Какую цель мы поставили на сегодняшнем уроке?
-  Достигли ли мы этой цели?
-  Какие затруднения были у вас на уроке?
-  Что нужно сделать чтобы эти затруднения не  повторялись?
- подсчет баллов.
- получают подарочные сертификаты на освобождение от дз\ на увеличение оценки на 1 балл.
Рефлексия.
Предлагает  оценить  свою  работу  при  помощи  цветных стикеров.

	





Отвечают на вопросы учителя, оценивают свою деятельность на уроке с помощью цветных стикеров.
	ФО
	Цветные стикеры



Зеленый – отлично
Желтый – были трудности

Красный – плохо\ не справился с заданием
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